

据新华社北京5月7日电(朱一彬 江国成)据国家发展和改革委员会就业和收入分配司副司长胡德巧7日介绍,当前经济发展中的不稳定因素可能对就业工作带来一定压力,国家将千方百计扩大就业。胡德巧还说,今年总体经济形势比较复杂,就业任务更加艰巨。经济增长不确定因素存在,而就业目标、任务更重,给做好就业工作带来一些困难。胡德巧说,今年节能减排工作也会涉及到一部分职工安置问题,国家发展和改革委员会已经做好了相应的准备,将采取措施缓解这部分下岗压力问题。国家发展和改革委员会就业和收入分配司司长张东生表示,我国受人民币升值、生产成本上升以及国际需求下降等因素影响,一些出口企业特别是中小企业和劳动密集型企业生产经营面临困难,一定程度上会对就业产生不利影响。

4月份市长热线受理 501 件

市政管理涉农问题成热点

晚报讯(记者 卫 珩)5月7日,记者从市效能监察办公室了解到,今年4月份,12345市长热线和效能监察投诉受理中心共受理各类咨询、投诉和意见、建议501件。在所承办的101起投诉中,市效能监察办公室直接调查落实1件,转交和督促有关部门办理100件。而投诉和反映的热点主要集中在市政管理、涉农等问题上。

反映和投诉的问题具体涉及:新区个别道路主体排污管道堵塞,维修不及时,影响居民正常通行;山城区山城路、新区卫河路、泰山路等市区道路

交通秩序混乱,存在交通安全隐患;浚县个别乡村农民征地补偿款发放不及时等。

当月办结的典型个案有:

排水管道堵塞得到处理。4月14日,不少市民反映,新区海棠巷东段道路排水管道已堵塞很长时间,致使海棠巷东段污水横流。经了解,海棠巷东段因嵩山路未修道路排水管网而未贯通,加上住宅小区生活污水排放到管道的淤泥过多,造成管道堵塞。开发区市政管理部门已于4月16日开始对雨水管道进行疏通,到4月17日下午

已完成该处管道的疏通工作。

村民合法权益得到保障。4月3日,浚县小河镇后下滩村村民反映,永定线、大海线拓宽改造时,签有征用土地补偿合同,前3年的补偿款已经支付,但剩余的补偿款他们至今没有拿到。经调查,情况属实。浚县小河镇政府已制订以下解决意见:对人均耕地不足0.5亩且生活较为困难的农户,办理农村低保;对人均耕地不足0.3亩且生活较为困难的农户,办理城市低保。同时,积极向上级部门争取资金,对涉及征地补偿款的农户分期、分批予以

解决。

危桥整修项目已经立项。4月初,热心市民反映,浚县钜新公路的共产主义渠桥年久失修,已成为危桥,影响正常交通及我市形象。经了解,钜新公路共产主义渠桥因修建时间早,设计标准较低,在钜新公路改建通车后,车流量剧增,该桥已出现不同程度的沉降和断裂。浚县积极向上级部门争取,该桥已经上级部门批复立项,勘测设计等建设前期准备工作已经完成,并通过国家水利部海委防洪评估,目前正在准备进行招投标工作,预计今年5

月底开工建设。

惠民政策得到落实。4月21日,淇滨区张先生反映,由政府出资在大赉店镇建设的10所标准化卫生所已于2007年5月建成,但至今没有开始营业。经了解,已建成的10所标准化卫生所中有6所未投入使用,主要原因是施工队不愿交纳建筑税,并阻止卫生员入驻。淇滨区卫生局和大赉店镇政府表示将加大工作力度,解决存在的问题,并于5月30日前使6所卫生所全部投入使用。投诉人对处理结果表示满意。

今日看点

住宅日照间距系数增大
今后底层住宅阳光更充足
▲2版 / 鹤壁新闻

新版机动车号牌下月启用
▲2版 / 鹤壁新闻

店面虽小风格高
常捡失物不私藏
▲3版 / 鹤壁新闻

被“花钱买断”的
休假权
▲4版 / 特别报道

家中该备哪些急救品
▲8版 / 生命关怀



网格化巡逻

5月7日,公安民警在新区进行网格化巡逻。

当天,我市公安部门网格化巡逻启动仪式在新区新世纪广场举行。新区是市委、市政府的政治、经济、文化中心,我市公安部门以特警支队、交巡警支队、淇滨区公安分局为组成单位,以分区包片、分路包段、相互分工、密切配合的模式,以防控和打击“两

抢一盗”为重点,以辖区发案少、秩序好、群众满意为目标而实施的网格化巡逻,明显提高了公安民警街面见警率,使公安机关主动掌控社会治安局势,为人民群众安居乐业提供有效保障。

记者 李国庆 车国胜 摄 线索提供 过 彪

我省出台新农合“六条禁令”

新华社郑州5月7日电(记者 单纯刚)河南省卫生厅日前出台了新修订后的《河南省新型农村合作医疗服务违规行为处理规定》,进一步规范新型农村合作医疗服务行为,维护参加新型农村合作医疗农民的合法权益,确保新型农村合作医疗健康发展。

违规行为处理规定共有六项内容,

分别为:严禁截留、挤占、挪用、贪污合作医疗基金;严禁弄虚作假,采取出具假证明、假处方、假病历、假票据等不正当手段骗取或变相骗取合作医疗基金;严禁不按病情需要收治住院病人,有意放宽住院标准或延长住院时间;严禁违反新农合基本诊疗服务项目和报销基本药物目录有关规定;严禁擅自更改补

偿标准、拖延兑付时间或向参加新型农村合作医疗的农民索取、收受好处;严禁编造、虚报、瞒报新型农村合作医疗统计数据及相关信息。

河南省卫生厅要求,对违反以上规定的经办机构、定点医疗机构的主要领导、分管领导及直接责任人,视情节轻重,依法给予警告、记过、记大过、降级、

撤职直至开除处分;对医护人员依据有关执业法规严肃处理,直至吊销执业证书;对定点医疗机构给予警告、通报批评、限期整改,直至取消定点资格。卫生行政部门监管不严,对违规违纪行为隐瞒不报、查处不力、包庇袒护的,从追究有关领导责任。触犯刑律的,移送司法机关依法追究刑事责任。